



## 維珍妮連續第二年全力贊助 香港海洋公園保育基金「生態保衛賽」慈善跑

(二零一七年二月二十七日，香港訊) — 全球領先的貼身內衣創新設計製造商維珍妮國際(控股)有限公司(「維珍妮」或「集團」)一直重視生態環境保護，今年更連續第二年贊助由香港海洋公園保育基金主辦的「生態保衛賽」慈善跑，並再下一城，繼去年作為主要贊助商後，今年更成為首席贊助商，冀透過支持此慈善活動以提高市民對生態保育的關注。集團欣然見證「生態保衛賽 2017」昨日在香港科學園圓滿舉行，並成功吸引大眾關注，參加人數高達 1,600 名。

今年已是第三屆舉行的「生態保衛賽」承接往年勢頭，賽事繼續獲得社會各界鼎力支持，並吸引了為數不少的企業隊伍及跑手同場競技。而維珍妮今年作為「生態保衛賽」的首席贊助商，亦派出了逾 100 名員工組成一支人氣頂盛的隊伍出戰賽事，親身體驗此慈善活動的真正意義。與此同時，維珍妮首席營運官兼執行董事陳志平，連同香港特別行政區環境局局長黃錦星 JP、香港漁農自然護理署助理署長(郊野公園及海岸公園)黎存志、香港海洋公園保育基金主席陳晴、及香港海洋公園公司董事局副主席劉鳴煒, BBS, JP 等擔任賽事頒獎禮的主禮嘉賓；陳志平於賽後更代表維珍妮頒發企業隊制賽 10 公里冠軍盃，表彰參賽者的傑出表現及為支持生態環保所作出的努力。

由香港海洋公園保育基金主辦的「生態保衛賽」有別於一般慈善跑，其設有障礙賽，以創新的形式讓公眾親身感受和領略生態保育的重要性。此外，各位參賽者亦可化身為「海洋動物」或「保育達人」，透過在比賽途中將面對「海洋殺手」的追捕、垃圾和污染物的阻礙，以感受在海洋危機四伏的處境或肩負保護海洋生物的使命。「生態保衛賽」在籌款之餘，旨在宣揚野生生態保育的重要性，令大眾正視海洋垃圾、過度捕魚和污染的問題。今屆除了慈善跑外，主辦單位更聯同以推動環保為宗旨的本地團體「媽媽市集」(“MAMASMART”)，在同場舉行「LESS 膠工作坊」，進行多項具環保元素的趣味遊戲及手作坊，讓參加者與親友在共享親子聯誼之樂時能領略到環保教育的重要性。

維珍妮主席、首席執行官兼執行董事洪游奕表示：「繼去年作為主要贊助商後，維珍妮今年繼續出力支持由香港海洋公園保育基金主辦之『生態保衛賽』慈善跑，並成為其首席贊助商，對生態保育出力。一直以來，維珍妮都十分關注環境保護相關的議題，並冀透過支持『生態保衛賽』，協助推動公眾提高對海洋保育的意識。而且賽事以創新的方式讓大眾領略生態環境保護工作的重要性，寓教於樂，別具意義，讓大家輕鬆體驗箇中樂趣，啟發大家在日常生活中實踐環保，為保護本地的多元生態環境出一分力。」

圖片說明：



作為首席贊助商，維珍妮首席營運官兼執行董事陳志平先生 (左三)擔任賽事頒獎禮的主禮嘉賓之一。



維珍妮一眾員工身體力行參與活動。



維珍妮首席營運官兼執行董事陳志平先生(右一)頒發企業隊制賽10公里冠軍盃。



維珍妮逾100名員工對慈善不遺餘力，積極參賽，以行動表示對生態保育的支持。

—完—

### **有關維珍妮國際(控股)有限公司**

維珍妮國際(控股)有限公司是全球領先的貼身內衣公司，透過 IDM 業務模式，為全球領先的品牌創新、設計與製造一系列的貼身內衣和功能性運動類產品。集團於全球範圍內已發展成為行業最大的胸圍製造商。維珍妮提供多種貼身內衣產品包括胸圍、運動胸圍、胸杯，功能性運動類產品則包括運動鞋及無縫黏合功能性運動服裝。

### **傳媒垂詢:**

#### **縱橫財經公關顧問有限公司**

|     |                    |  |
|-----|--------------------|--|
| 區美馨 | 電話：(852) 2864 4815 | 電郵： <a href="mailto:maggie.au@sprq.com.hk">maggie.au@sprq.com.hk</a>   |
| 袁純藝 | 電話：(852) 2864 4853 | 電郵： <a href="mailto:fanny.yuen@sprq.com.hk">fanny.yuen@sprq.com.hk</a> |
| 李卓樺 | 電話：(852) 2864 4862 | 電郵： <a href="mailto:phoebe.li@sprq.com.hk">phoebe.li@sprq.com.hk</a>   |